

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение «Колосок» №21 ст. Приазовской

Приморско- Ахтарский район

Развлечение в средней группе «Ярмарочное веселье»

Подготовила музыкальный руководитель:

Литовка Анжела Евгеньевна

ст. Приазовская

2012г.

ЯРМАРОЧНОЕ ВЕСЕЛЬЕ

Программные задачи:

Расширить знания и представление детей об искусстве Кубанского края. Продолжать знакомить детей с фольклором и играми казаков Кубани. Способствовать возрождению обычаев и обрядов казаков. Вызвать интерес к народному творчеству. Воспитывать любовь и уважение к народам разных национальностей на Кубани.

Материал:

Изделия из глины, вышивка, прялка, чугушки, клубки, мешок, деревянные изделия, шапка-кубанка, овощи и фрукты из папье-маше и т.д.

Предварительная работа: Знакомство с родным городом, Краснодарским краем, рассматривание фотографии, прослушивание кубанских песен, стихов. Заучивание кубанских народных игр.

ХОД ЗАНЯТИЯ:

Дети, сегодня мы с вами побываем на Кубанской ярмарке.

Звучит музыка. Детей встречаем с хлебом и солью.

Кубанская ярмарка! Это настоящий праздник. Повсюду музыка, кубанские песни, смех, говор разноязычной толпы: русских, украинцев, адыгейцев, грузин, греков, молдаван, и т.д. Не удивляйтесь на Кубани живёт свыше 100 национальностей, особую прелесть ярмарке придает казачья старина. Какая же ярмарка без плетня и кубанской хаты, крытой камышом! А раз мы на ярмарке, то здесь продают сладости, овощи, фрукты, товары изготовленные народными мастерами умельцами. И на нашей ярмарке есть выставка, здесь вы увидите изделия народных мастеров: старинную прялку, вышивку, изделия из дерева, посуду из глины, изделия из соломы, овощи и фрукты которые славится Кубань!

Интересно! Дух захватывает! Везде хочется побывать, всё посмотреть.

И мы с вами будем играть покупать товары, веселиться.

Викторина: «Что ты знаешь о крае, в котором живешь?»

1. Где мы с вами живем? (ст. Приазовская, Приморско-Ахтарский район,)

2. А как по-другому называют наш край? (Кубань)
3. Почему мы называем наш край Кубанью? (Река Кубань)
4. Как называется главный город Краснодарского края ? (Краснодар)
5. Какие народности живут на Кубани?
6. Какие ремёсла развиты на Кубани?(ткачество, гончарное дело, резьба по дереву, вышивка, кузнечное дело)

Ребята, при строительстве дома в фундамент закладывают шерсть, зерно, монеты.

Шерсть-символ тепла, Зерно- плодородия, Монеты-богатство.

Кубань славится не только народными мастерами но и народными играми.

И мы с вами будем играть.

Но самое лучшее украшение на Кубани это матрешка.

И сейчас девочки нам споют и спляшут : танец «Мы матрёшки»

А сейчас поиграем с мальчиками.

Игра: «Бой петухов или Силачи»

«Перепляши»- кто лучше станцует.

«Дозорный»- игрок запоминает расположение кубиков, предметы меняются, он должен найти перемены.

Издавна на Кубани были распространены ритуальные обходы дворов, колядки. Люди ходили ряженные, пели песни, поздравляли с праздником.

Сейчас мы с вами одну из них разучим:

- Коляд, коляд, колядки, мы бабушкины внучатки, мы мамины, папашины детки , подай нам конфетки!

Дети получают сладости за колядку!

Песня « Весенняя песенка»

На этом наша ярмарка закончилась звучит Кубанская песня.